
平成１８年度第一回目の「学校アンケート」の結果をふまえて 
 保護者の皆様には学校評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。寄せられました

貴重なご意見を参考にして，学校の改善にいかしていきたいと思います。 
○ 一番うれしいのは，ＮＯ５の「楽しく学校生活を送っている」が，Ａ・Ｂあわせて９７％だということ

です。とりわけＡの割合が５５％ときわめて高いということです。子どもたちが毎日楽しく学校生活を送

れていることが何よりも大切だと思います。 
○ ＮＯ１１の「学校だよりや学級だよりなどのお便りはよく読んでいる」も，Ａ・Ｂあわせて９５％で 
 特にＡが４３％と高いです。学校教育に多くの方が関心を寄せて頂いていることが分かります。今年度も，

ホームページの更新をほぼ毎日することができ，たくさんの保護者の皆様からも高く評価していただきま

した。また，自由記入欄には 
 ・ 学習予定表に授業の単元などが詳しく書き込まれているので，予習・復習の計画が立てやすく助かっ

ています。（3年保護者） 
 など，担任が出している学習予定表にも評価をいただいています。これからも，学校だよりや学級だより，

学校ホームページを通して学校の様子を詳しく発信していきます。 
○ 毎年課題であるＮＯ７の「すすんで挨拶している」の項目は，前回Ａ・Ｂをあわせると７８％，今回は

７３％で少し下がってしまいました。ただ，学年別に集計してみると学年によってできている学年とそう

でない学年がはっきりしてきました。５・６年の高学年はＡ・Ｂの割合が高く，例えば道で出会っても６

年生は進んで挨拶ができています。引き続き学校生活の様々な場面で，挨拶が気持ちよくできるように取

り組んでいます。ご家庭でも，ご協力をお願いします。 
○ 昨年度より，ポイントが上がった項目にＮＯ１５「学校は，事故防止に努めるとともに，健康・安全に

十分配慮している。」もあります。昨年度Ａ・Ｂを合わせると，８６％，今年度は９３％になりました。

自由記入欄でも，正門のオートロック化，室町見守り隊の発足，スクールガードリーダーなどのことを評

価していただいています。 
 
＜記入欄に書いていただいたご意見から＞（抜粋しております） 

～学習面～ 
・ 授業は，とても分かりやすいと言っております。内容につきましては，習熟度の程度に応じた指導 
 を多段階に進めていけると，もっと努力をするようになると思います。（2年保護者） 
 ○ 習熟の程度に応じた指導をすることで，子ども一人一人に細かに指導できるようになっています。 
～夏休みプール開放～ 
・ 夏休みのプール開放が短いという気がします。もう少し延長してもらえないでしょうか。 
                                        （1年保護者） 
○ カレンダーの関係で，今年度はプール開放の期間が短くなってしまいました。来年度は反対に， 
 長いプール開放期間になると思います。また，9月まで水泳学習は無理なのかというご意見をいた 
 だきました。2 期制になり運動会が早くなったこともあり，9 月までの延長は無理なようです。６・
７月に雨で水泳学習が中止になることはあるのですが，京都市から出されている指導計画の時数は十

分クリアーできています。  
 
 紙面の関係ですべてのご意見を紹介することはできません。ただ，すべての意見を集約したものを全教職

員で目を通しています。改善できるものについては，後期からまたは来年度から進めていきたいと思います。 
 また，教職員もほぼ同じ内容で自己評価票を書いています。この学校アンケートとの関連を考察しながら，

学校の教育活動を進めていきたいと思います。 
 来年 2月に，第 2回目のアンケートを予定しております。またご協力をお願いいたします。 


